

ЗВІТ

про діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області за січень 2020 року

У січні 2020 року проведено:

- колегію відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації з питань: «Про підсумки роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та підпорядкованих закладів за 2019 рік, та визначення пріоритетних завдань на 2020 рік», «Про стан виконавської дисципліни працівників відділу освіти, культури, молоді та спорту Іванівської РДА, та керівників підпорядкованих закладів щодо виконання актів і доручень Президента України, Кабінетів Міністрів України, відповідних галузевих органів виконавчої влади обласного рівня, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій», «Про стан роботи із зверненнями громадян у 2019 році», «Про затвердження плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації», «Про стан виконання районних цільових програм».

- засідання районної федерації з футболу з підготовкою відповідних матеріалів;
- засідання круглого столу з представниками виконкомів сільських рад з питання «Про розвиток видів спорту на території району»;

Надано звіт 2-ФК "Звіт з фізичної культури і спорту".

Видано наказ про підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2020 році, наказ про затвердження графіка щорічних основних відпусток працівників відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації.

Прийнято участь:

- у координаційній раді у справах дітей;
- районній комісії з питань прав дитини;
- у засіданні колегії районної державної адміністрації.

Надано до відділення Державного казначейства в районі, фінансового управління районної державної адміністрації, відділу статистики в районі звіти:

-з праці № 1-ПВ;
- кварталний бухгалтерський звіт.

Проаналізовано виконання заходів:

з реалізації Національної Стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року; моніторинг задоволення освітніх потреб громадян, які вимушені були змінити місце проживання у зв'язку з проведенням антитерористичної операції на сході України та анексією АР Крим.

У населених пунктах району, закладах освіти району відбулися районні заходи: заходи до знакових дат, пов'язаних з Революцією Гідності, заходи до Дня Соборності України, участь учнів закладів загальної середньої освіти у обласній виставці різдвяних композицій «Дотик янгола»

Проведено прийом громадян за місцем проживання.

Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації висвітлено у районній газеті «Нове життя» та на сайтах Іванівської районної державної адміністрації, відділу освіти, культури, молоді та спорту Іванівської районної державної адміністрації, Департаменту освіти, науки та молоді Херсонської

обласної державної адміністрації, у соціальній мережі «Facebook».

Начальник відділу освіти,
культури, молоді та спорту
районної державної адміністрації

Людмила ШИКУЛЕНКО